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Arhiepiscopul Elia, întronizat la Catedrala din 
Helsinki într-o ceremonie istorică

Image not found or type unknown

Arhiepiscopul Elia al Finlandei a fost întronizat duminica trecută la Catedrala 
Adormirea Maicii Domnului din Helsinki, în cadrul unei ceremonii istorice, urmărită 
de peste 4.500 de persoane, dintre care peste 500 au fost prezente fizic, iar 
aproximativ 4.000 au participat online prin transmisie directă. Evenimentul a 
marcat un moment important pentru Biserica Ortodoxă Autonomă din Finlanda.

Ceremonia din data de 15 decembrie a fost oficiată de Mitropolitul Arsenie al 
Austriei, din partea Patriarhiei Ecumenice, în jurisdicția căreia se află Biserica 
Finlandeză. Acesta i-a înmânat Arhiepiscopului Elia însemnele rangului său, inclusiv 
camilafca albă, simbolul conducătorului Bisericii Ortodoxe Finlandeze.

Mesaje de încurajare și rugăciuni
Arhiepiscopul emerit Leon, care s-a retras din funcție după mai bine de două 
decenii de slujire, i-a adresat noului arhiepiscop un mesaj de încurajare, inspirat de 
rugăciunea lui Solomon: „Vă doresc înțelepciune, pentru a putea conduce cu 
dreptate și iubire.”

De asemenea, el a subliniat importanța solidarității față de poporul ucrainean 
afectat de război, îndemnând la recunoașterea umanității în fiecare persoană aflată 
în suferință.

Prima cuvântare a Arhiepiscopului Elia
În prima sa cuvântare în demnitatea de arhiepiscop, Înaltpreasfințitul Părinte Elia a 
mulțumit celor prezenți și a vorbit despre responsabilitatea mare care i-a fost 
încredințată.

El a subliniat că Biserica trebuie să fie o voce profetică în fața provocărilor 
contemporane, inclusiv războiul, criza refugiaților și schimbările climatice: „Biserica 
trebuie să apere demnitatea umană și să fie un exemplu de responsabilitate 
ecologică.”

Ceremonia s-a încheiat cu o liturghie solemnă, la care au participat ierarhi și preoți 
din mai multe țări, precum și oficiali de rang înalt din Finlanda și din străinătate. La 



final, Arhiepiscopul Elia a mulțumit în mai multe limbi, cerând credincioșilor să-l 
sprijine cu rugăciunile lor.

Această întronizare marchează un nou capitol în viața spirituală a Bisericii Ortodoxe 
din Finlanda, avându-l pe Arhiepiscopul Elia ca lider dedicat și vizionar.
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